
◆ニックネーム・グループ名（人数）

ゆゆゆ ( 1 人）

タイトル 世界の飢餓を無くすために今出来ること

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

2

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

日本では、食の廃棄率が年間で643万トンと言われており、1日あたり1
人の食品ロスがおにぎり1個分と言われている中ものすごくもったいな
いなと思うので食品ロスを減らすいい方法はないかと考えました。

令和3年8月22から令和3年8月23日

　食品ロスを沢山していると思うので、まずは自分から進めていこうと言うことで使わない部分でも
何か料理に帰ることができるのではと思ったからです。

　世界の全ての人が食べられなくて死んでしまったり、苦しんでしまったりする人をゼロにしていき
たい。
食品ロスもなるべくなくし、無駄なく野菜や果物魚肉を使っていきたいです。

　世界の飢餓の問題について。
食べ物を無駄にしないために出来ること。
持続可能な農業について。
これからのことを踏まえて今私が出来ること。
食品ロスをなくした物をつくってみる。
大根の皮をそのまま使った大根のきんぴら
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

りゅー ( 1 人）

タイトル 無駄をなくそう

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

7 2

解決したい地域の課題
　無駄なエネルギー消費や食品の廃棄なくし、沢山のものがしっかり有効活用されること

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

普段生活している中で、無駄になってしまっているものが沢山あり、そ
れを無くしたいと思ったからです。

令和3年8月20日

　エネルギー消費量が今よりも減り、家庭から出るゴミの中での食品ロスの割合を少なくして、良い
サイクルが回っている

　家の中ではエアコンの温度を下げ電力消費量を減らし、使っていないコンセントを抜いて待機電力
を無くしたりして、あとは手を洗う時などは水を出しっぱなしにしないようにして、節水、節電に取
り組んだ。そして、冷蔵庫に入っていた期限が近いものを使って料理をして、廃棄されてしまう量を
削減した。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

はっぱん ( 4 人）

タイトル 子育て 教育

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

1 2

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

待機児童や障害のある子供に関しての問題について自分たちとも関係が
深いため、何が出来ることがあるのでは無いかとおもったから

令和3年10月28日

　｢障害のある子供達への支援｣では、社会との交流を児童福祉法の元で促進しているが、1校あたり
の教員の適正規模が下回っている学校が多いため、外国国籍の子供の教育(日本語教育)が疎かになっ
ている。

　現在、高等学校は県が統括するため、障害を持つ子や外国国籍のこのための特別クラスが用意され
ていないことが多いので、このような特別クラスの設置、また、外国国籍の子や障害を持つ子との交
流を経て学校ではどのような生活しているのかという現状を見ることで考えの幅を広げれるようにし
たい。

　豊橋市の子育て、教育上の問題をインターネットから情報を集めその問題に対して私達が意識すべ
きこと、どのように解決していけばいいかを総合の時間で班と話し合い、その情報を提示する。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

( 2 人）

タイトル 豊橋市の食品ロスの現状について

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

1 2 9

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋東高校2年1組2班

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

外国の子供など、世界にはたくさんの人が飢餓で苦しんでいることを知
り、自分たちにも何かできることはないかなと思ったらです。

令和3年8月23日

　僕達は食品ロスを解決しようと選びました。食品ロスは、食品の生産時、加工時、販売時、また飲
食時など様々な場面で起こっています。その中でスーパーマーケットやコンビニでの食品ロスについ
て考えました。

　日本を始めとした先進国による食料の廃棄や、過剰な生産をやめ、限られた食品の生産量を有効的
に配分することによって、世界中の飢餓の人々が十分な食事をとれる、また、ＳＤＧsのゴールにな
っている飢餓をぜろにや、ひとや、国の差別をなくそうを達成出来る世の中に出来るよう日々努力し
ていきたい。

　豊橋市内の身近なコンビニやスーパーマーケットなど食品を扱う店舗においての食品ロスの量や割
合また食品ロスを減らすために行われてる対策についての現状を調べました。そして、得た情報は食
品ロスの割合は、約0.32パーセントであり、夏場に多いことが分かりました。また、そのデータを
もとに、仕入れ料を調節するなど対策を行っていることがわかりました。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

米より麺派 ( 5 人）

タイトル カレーうどんしか勝たん

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

2 8 9

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

豊橋の名産品の具材の中に、地元で作られた農産物が含まれているかど
うか、また、地元の名産品を提供している所は、どのようにPRしている
か、さらに、地元をもっと盛り上げるために、取り組もうと思ったため
。

令和3年9月10日

　豊橋の人が、名産品を日常で食べていない事だと考えました。そこで豊橋カレーうどんを取り上げ
てより身近に感じてもらおうと思いました。この活動を機に豊橋カレーうどんがより豊橋の人に広ま
るといいなと思います。

　地元の名産物を提供したり、イベントを行い、地域の人々で世代を問わず交流を、深めていく中で
、カレーうどんに興味を持ってもらい、地元の人々はもちろん、全国の人々にもカレーうどんを知っ
てもらい、地元の名産品から全国の名産品へと進歩させること。

　豊橋の名産品であるカレーうどんを提供している店に電話をして、「どんな人にたべてもらいたい
か」、また「はたらきがい」、「カレーうどんの中の具に地元で作られたものが入っているか」、さ
らに「カレーうどんを知ってもらうためにどのような取り組みをしているのか」という4つの質問を
しました。これらの事をふまえて、自分たちなりに地元をより盛り上げるためにどのようなことをす
るべきかを考えました。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

広島東洋チョコレート ( 5 人）

タイトル スマイルカカオプロジェクト

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

2 9 10

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

私たちは学校の総合の時間にSDGsについて考える機会があり、目指すべ
きまちづくりの基本計画や地域の課題をインターネットで調べていくう
ちに、豊橋の産業に疑問を抱き、産業をテーマに活動することにした。

令和3年6月2日~10月6日

　豊橋市がおみやげが少ないことが問題となっている。その中で僕たちは、豊橋で有名なブラックサ
ンダーについて調べた。これはアフリカの人々を援助する事業に関わっているので、僕たちもこの事
業を推奨したい。

　豊橋のおみやげが少ない現状から、豊橋が発祥の地であるブラックサンダーの知名度を上げ、全国
から人が買いに集まるような町を目指す。そこからさらに、ブラックサンダーの事業が取り組んでい
る、スマイルカカオプロジェクトを宣伝し、たくさんの人に知ってもらうことで、SDGsの活動につ
いて貢献する。

　私たちはSDGsの活動で、豊橋市の産業について調べた。産業についてインターネットで調べてい
ると、日本に輸入されているカカオ豆の約7割がガーナであることを知り、そこでブラックサンダー
を使って、スマイルカカオプロジェクトという企画が、行われていることにたどり着いた。校内でア
ンケートを行ったところ、この企画を認知している人は、約3%ほどであり、多くの人に知ってもら
おうと活動した。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

フード戦隊バンクマン ( 4 人）

タイトル 西高フードバンクボランティア

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

2 3 12

解決したい地域の課題
　一人親世帯、高齢者、外国人留学生など食べ物に困る人をなくしたい、食品ロスを削減したい

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

福祉関係の進路を志望している生徒向けに開かれた講演会で、東三河フ
ードバンクの方の、食品ロスを減らし、誰もが豊かな食事に恵まれて欲
しいという言葉に感銘を受けたため。

令和3年10月21、22

　一人親世帯、高齢者、外国人留学生など、食べ物に困っている人に食べ物をとどけ、企業や福祉団
体となどと協力することで食品ロスを減らす。そうして、もったいないと言いつつ食品を捨てること
、仕方が無いと言って食べることを諦めることの無い将来を目指したい。

　豊橋西高校の文化祭前日、当日の2日間でPTAの方々と協力し、ダンボール12箱分もの食品や日
用品の回収をしました。昨年度から2年連続で西高フードバンクボランティアを開催しましたが、昨
年度よりも多くの食品、日用品を回収することが出来ました。豊橋西高校で回収された食品や日用品
はNPO法人東三河フードバンクへ寄付しました。

328


